Zadania domowe z GAL I — seria 4 (termin: 15 XI)
Wybierz trzy sposrod ponizszych zadan.
1. Niech
V =1in((1,2,3,1), (1,-4,1,5), (1,-1,2,q)),
W =1in((0,3,1,-2), (1,5,4,b)),
a) Dla jakich a,b € R zachodzi V C W7
b) Dla dowolnego a € R podaj przyktad wektora spoza V.

2. Niech
ap = (]., 1,2), g = (3,4, 5), 3 = (2,3,t)

a) Dla jakich ¢t € R zachodzi lin(ay, ag, az) = R3?

b) Dla jakich ¢t € R uklad ay, as, as jest bazg R3?

c) Dla kazdego t spelniajacego warunek z punktu b) znajdz wspotrzedne
wektora 8 = (1, 3,4) w bazie ay, as, as.

3. Niech A = (a1, ag, . . ., a) bedzie niezalezny uktadem wektorow. Niech B =
(01, B2, - .., B;) rowniez bedzie niezaleznym ukladem wektoréw. Udowodnij,
ze uktad
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jest niezalezny wtedy i tylko wtedy, gdy lin(A) Nlin(B) = {0}.

4. (r@=) Niech funkcje f1,. .., f,, tworza uklad niezalezny w przestrzeni F(R, R).
Udowodnij, ze istniejg punkty xq,...,z, € R takie, ze wektory

(filz1), fil@a), ... filzn)),
(fol21), fol@2), .-, foln),

(fn(x1)> fn(xQ)v SRR fn(l’n))

tworza uklad niezalezny w przestrzeni R".



